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V sobotu 29. augusta v Bratislave budú mať hody všetky deti, ktoré majú rady knižky. Zahrajú sa s 

knihami aj so slovami a ilustráciami, budú tvoriť, súťažiť, riešiť hádanky a, samozrejme, čítať. 

 

Festival Knižné hody pripravil Inštitút Medzinárodnej 

únie pre detskú knihu v Bratislave (IBBY) a ako motto si 

požičal titul knihy Daniela Heviera Svet zachránia 

rozprávky. Lebo knihy ľudí spájajú a dokážu z každého z 

nás dostať na povrch to najlepšie. A keďže deti čítajú 

najmä rozprávky, budú ich počúvať, hrať sa s nimi a 

zažijú ich aj vo forme tanca, hudby a divadla. 

 

Hlavný program sa bude odohrávať na 

Hviezdoslavovom námestí pri soche slávneho 

rozprávkara Hansa Christiana Andersena, ale rozšíri sa 

aj do iných miest. Medzi stanoviskami bude premávať 

vláčik Prešporáčik, prispôsobený knižnému svetu. 

 

Dramatické čítanie bude spojené s divadlom, väčšinou bábkovým, na programe je viacero 

predstavení. Deti čaká aj netradičný čitateľský maratón - beh s knihou, za knihou a podľa knihy 

pripravil bývalý slovenský reprezentant maratónskeho behu Martin Vrábel. 

 

Deti sa budú hrať aj samy tvoriť, loviť slová, ilustrovať, súťažiť, riešiť čitateľské rébusy a kvízy, 

obrázkové hlavolamy, hádanky testujúce čitateľskú pozornosť a presnosť. Budú napríklad symbolicky 

plniť srdce Bratislavy a hľadať preň "veci", ktoré by vo svojom meste chceli mať. 

 

Hosťami Knižných hodov budú spisovatelia, ilustrátori, hudobníci aj herci. Daniel Hevier, Ľubomír 

Feldek s dcérou Katkou, Ján Uličiansky, Toňa Revajová, Juraj Šebesta s dcérou Kamilou, Peter Milčák, 

Daniel Pastirčák, Andrea Gregušová, Zuzana Kronerová, Zuzana Kapráliková, herci z Detskej 

rozhlasovej dramatickej družiny aj tanečníci. 

 

Tento rok je zároveň už 50. výročie Bienále ilustrácií Bratislava. 

Tento rok je zároveň už 50. výročie Bienále ilustrácií Bratislava, ktoré prinieslo deťom aj dospelým 

tisícky krásnych obrázkov z celého sveta. lustrácie hovoria bez slov a dokážu zbližovať národy. 

Ilustrovaním detských kníh nepohrdli ani významní slovenskí výtvarníci ako Ľudovít Fulla, Albín 

Brunovský, Viera Bombová, Miroslav Cipár, Dušan Kállay a iní. A mnohým dnešným rodičom a starým 

rodičom sa pri spomienke na hocijakú rozprávku automaticky zjavia pred očami práve ich krásne a 

nezabudnuteľné ilustrácie. 

Čítanie nie je len zručnosť, ktorú má dieťa vedieť, alebo činnosť, ktorá ho zabaví, dáva oveľa viac. 

Dnešní mladí rodičia či pedagógovia sa môžu o tom dozvedieť od významných svetových odborníkov 

v hoteli Tatra. Prvá konferencia je v nedeľu 30.8. na tému Vidíme rozlične alebo Ako čítať detské 

obrázkové knižky. Druhá je v pondelok na tému STOP kríze čítania! a ukáže, čo všetko sa dá robiť s 

deťmi a s knihou už od šiestich mesiacov života. S prezentáciami vystúpia významní svetoví odborníci. 
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